



Устанавливаются обстоятельства смерти подростка



15 июля 2019 года в следственный отдел регионального СК России поступило сообщение об обнаружении в доме, расположенном в Калязинском районе Тверской области, тела 14-летнего подростка. По данному факту Кашинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области проводится доследственная проверка.

Установлено, что подросток являлся жителем Московской области, в Тверской области находился в гостях у своей бабушки. 15 июля в ночное время несовершеннолетнему стало плохо, в связи с чем была вызвана скорая медицинская помощь, однако приехавшие домой медицинские работники констатировали его смерть.

В ходе проверки следователем СК проведен осмотр места происшествия, телесных повреждений на теле не обнаружено, назначена судебно-медицинская экспертиза, выясняются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

15 Июля 2019

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1373052>